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A MaReSz frissített tájékoztatása és jogi állásfoglalása a koronavírus járvánnyal kapcsolatos 

a rendezvénytartási szabályokról 

2020. november 19. 

 

Magyarország kormánya a Magyar Közlönyben 2020. november 17-én rendeletet adott ki a 2020. 
november 4-én kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának 
meghosszabbításáról. 

Jogi állásfoglalásunk szerint ez érinti: 

- a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második ütemében hozott, a 
november 11-i állásfoglalásunkban részletezett korlátozó intézkedéseket (tehát mind az 
éttermekre, rendezvényekre mind a kijárási tilalomra, mind a maszkviselésre, stb. vonatkozó 
szabályokat) 

- valamint a 485/2020 kormányrendeletben részletezett járványhelyzettel összefüggő gazdasági 
intézkedéseket, 

mivel azokat a Kormány a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. 
évi CIX. törvény hatályvesztéséig (2021. február 8-ig) meghosszabbította. 

A hosszabbítás hatálya alá nem tartozik 
- az üzleten kívüli kereskedelmi tevékenység és a csomagküldő kereskedelem veszélyhelyzeti 

szabályai 
- Magyar Honvédség veszélyhelyzeti közreműködése 

 
És bár a rendelet hatálya meghosszabbodik, a rendeletben van egy olyan passzus, hogy a 
rendelkezéseket 2020. december 11-ig lehet alkalmazni. 
 
Figyelembe véve a Kormányzati Tájékoztatási Központ 2020. november 18-i közleményét, ami 
szerint a jelenleg hatályban lévő korlátozó intézkedéseket nem hosszabbította meg a kormány, 
azok 2020. december 11-ig alkalmazandóak - rendezvények tartása 2020. december 11-ig tilos.  
A tájékoztatás értelmében a kormány a veszélyhelyzetet hosszabbította meg az Országgyűlés 
döntése alapján 2021. február 8. napjáig. 

Fentiek szerint meghosszabbították tehát a veszélyhelyzet fennállásáról szóló rendelet 
hatályosságát, ez azonban a veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedéseket egyelőre nem érinti, 
vélhetőleg azokról a Kormány az aktuális járványügyi helyzet figyelembevételével dönt a 
későbbiekben. 
 

Budapest, 2020. november 19. 


